
В целях  выполнения постановления администрации   сельского поселения Старокуручевский  сельсовет  муниципального района Бакалинский район  Республики  Башкортостан «Об утверждении плана антинаркотических мероприятий на территории сельского поселения  Старокуручевский сельсовет на 2024 год», руководствуясь Уставом сельского поселения  Старокуручевский сельсовет, Администрация сельского поселения  предоставляет:

                                   справку об исполнения антинаркотического плана мероприятий  

мероприятий на территории сельского поселения Старокуручевский сельсовет, согласно приложению утвержденного плана:
За отчетный период было проведено 2 заседания антинаркотической комиссии сельского поселения Старокуручевский сельсовет.

Регулярно в течение отчетного периода  осуществлялись рейды по местам водоема, а именно в пруд Алмантау с целью предупреждения антиобщественного поведения подростков, а также были проведены профилактические  рейды по неблагополучным семьям, проведена работа с трудными подростками.

Фактов незаконного оборота наркотиков на территории сельского поселения за 2024 год  не выявлено.  

В здание администрации а именно в  библиотеке СП были проведены   мероприятий для детей, подростков и молодежи, с пропагандирующие  здоровый образ жизни(Фото прилагается). 
В течение года осуществлялась информационно-пропагандистская деятельность, направленная на профилактику наркомании, пропаганду здорового образа жизни. Размещена  информация о профилактике наркомании на официальном  сайте администрации.


